

APROBAT
MANAGER
Ec. Liviu Daniel PATICHI



TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA pentru ocuparea postului contractual vacant de brancardier

TEMATICA

A. Atributiile brancardierului

B. Norme de supraveghere, prevenire si limitarea a infectiilor asociate asistentei medicale in unitatile sanitare – Ordinul M.S. nr. 1101/2016

ANEXA 3 - Metodologia de supraveghere a expunerii accidentale a personalului care lucrează în sistemul sanitar la produse biologice

ANEXA 4 - PRECAUȚIUNILE STANDARD : Măsuri minime obligatorii pentru prevenirea și limitarea infecțiilor asociate asistenței medicale

C. Norme tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecția mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia - Ordinul MS. nr. 1761/2021, publicat in Monitorul Oficial nr. 882 din 14 septembrie 2021

ANEXA 1 - Norme tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private

Capitolul I - Definitii

Capitolul II – Curatarea

Capitolul III- Dezinfecția

ANEXA 3 - Procedurile recomandate pentru dezinfecția mâinilor, în funcție de nivelul de risc

D. Asigurarea conditiilor igienice bolnavilor internati

Pregatirea patului bolnavului si accesoriile lui

Observarea pozitiei bolnavului

Schimbarea pozitiei bolnavului

Efectuarea transportului pacientului in spital

E. Gestionarea deseurilor rezultate din activitati medicale - Ordinul M.S. nr. 1226/2012

ANEXA 1, capitolul III – Clasificarea pe categorii a deseurilor rezultate din activitati medicale, **art. 8**

ANEXA 1, capitolul V - Ambalarea deșeurilor medicale

BIBLIOGRAFIE

1. Fisa postului

2. Ordinul M.S. nr. 1101/2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare

3. Ordinul MS. nr. 1761/2021, publicat în Monitorul Oficial nr. 882 din 14 septembrie 2021- pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecția mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia

4. Carol Mozes „Tehnica îngrijirii bolnavului”

5. Ordinul M.S. nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activități medicale